

AKTUÁLNĚ**Studenti nejvíce touží pracovat ve Student Agency, ČSA a DHL**

Již tradičně na začátku roku byly vyhlášeny výsledky studie TOP Zaměstnavatelé, kterou pořádá Česká studentská unie ve spolupráci s výzkumnou agenturou GfK. Největší zájem bez ohledu na obor studia a studijní výsledky byl po roční vládě společnosti Škoda Auto opět o skupinu ČEZ.

V logistice a dopravě se letos na prvních pěti místech objevily stejné firmy jako loni, pouze v jiném pořadí: Student Agency, České aerolinie, DHL, PPL a České dráhy. Výsledky jsou k dispozici na www.topzamestnavatele.cz/vysledky/.

„Vítězným firmám mohou jejich konkurenti jen závidět. Neexistuje lepší postavení na trhu práce, než když výkvět mladé generace vnímá firmu jako svého vysněného zaměstnavatele. V době, kdy se v některých oblastech mezi sebou firmy přetahují o každou kvalitní pracovní sílu, to platí dvojnásob,“ uvedl ministr průmyslu a obchodu Jan Mládek.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65149280>

**KRÁTCE****IRF: Neobsazenost průmyslových prostor klesla na 5,1 procenta**

Celková poptávka po pronájmu průmyslových ploch loni s téměř 1,4 miliony metrů čtverečních překonala rekordní rok 2014.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65149370>

Britský dopravce Eddie Stobart si objednal 2000 nových kamionů

Švédský výrobce Scania získal doposud největší objednávku na nákladní vozidla, kterou kdy v Evropě obdržel. Britskému dopravci Eddie Stobart dodá přes 2000 nákladních vozidel.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65121380>



Zóna Logistika

23. března 2016
PARKHOTEL Praha, Veletržní 20, Praha 7

1. ROČNÍK ODBORNÉ KONFERENCE

pořádané časopisem Logistika a mediálním domem Eonomia

Hlavní partner:	Partner:	Odborný garant:	Mediální partneři:
KÜHNE+NAGEL			Logistika HOSPODÁŘSKÉ NOVINY e.conomia events

Nejrychlejší vlak světa bude v Japonsku jezdit 40 metrů pod zemí

Japonsko se svého premiantství na poli superrychlých a také superdrahých železnic rozhodně jen tak vzdát nechce. Zahájilo stavbu vůbec první podzemní stanice pro rychlovlaky využívající technologii maglev. „Levitující“ soupravy spojí Tokio s městem Nagoja.

Plánovaná trať bude klesat až 40 metrů pod zem a vlak na ní téměř 290 kilometrů z Tokia do Nagoje urazí za 40 minut. Novou linku vybuduje Středojaponská železniční společnost a přijít by měla v přepočtu na 1,15 bilionu korun, což je jen o něco více, než činil rozpočet České republiky v roce 2014.

Tokijské nádraží pro vlak se začalo hloubit pod již existujícím nádražím dalšího z japonských rychlovlaků – Šinkanzenu. A z podzemí se souprava moc často nevynoří, zbývajících 286 kilometrů do Nagoje povede z 90 procent pod povrchem, píše Japan Today.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65143640>

Rohlik.cz chce letos expandovat. do všech velkých měst

Rohlik.cz chce rozšířit rozvoz potravin do všech měst nad 30 tisíc obyvatel. A doufá ve čtyřnásobné tržby, než firma měla loňský rok. K expanzi by měla pomoci finanční injekce od investorů ve výši 50 milionů korun. Jako první rozšíření zasáhne Plzeň, Hradec Králové a Pardubice. Následovat budou další města.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65145820>

Smlouva na mýto vůbec neřeší, co dál, stěžoval si poslancům Ťok

Smlouva s Kapschem vyprší ke konci letošního roku a ministerstvo dopravy již řadu let řeší, jak vybrat nového provozovatele. Smlouvy byly podle ministra dopravy Ťoka sjednány tak, že dosavadní provozovatel přestane na konci letošního roku poskytovat služby a dál nebude nic. Mýtný systém však podle ministra funguje, i když je kolem něj spousta problémů a hlavně mediálních prohlášení.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65139460>



Logistika

V LEDNOVÉM ČÍSLE NALEZNETE:

- **PŘÍPADOVKA ZE SKLADU FIRMY ADLER:** Na všechno máme vlastní mozky
- **ROZHOVOR S PROF. LENORTEM:** Logistika jako celek, se všemi souvislostmi
- **BEZPEČNOU PŘEPRAVU:** Obal chrání nejen zboží, ale i pověst firmy
- **SOFTWAREVÉ ŘÍZENÍ SKLADU:** Potřebujete skladový modul, nebo WMS?

PRÁVĚ V PRODEJI

Objednejte si aktuální vydání jednoduše přes SMS

1 výtisk jen za 99 Kč
Pošlete SMS ve tvaru LOGISTIKA JMENO PRIJMENI ULICE C.P. OBEC PSC na číslo 902 11

Objednané SMS jsou zpoplatněny podle běžného tarifu mobilního operátora. Cena SMS služby včetně doručení výtisku je 99 Kč vč. DPH. Službu technicky zajišťuje: ATIS Praha, telefonika 296 363 199 v pracovní dny 8:00 – 17:00, www.platmobilem.cz

Celkem 64 dopravních staveb se může zdržet i o několik let. EU chce posudek k životnímu prostředí

V Česku je 64 důležitých dopravních staveb, u nichž Evropská unie požaduje nové posouzení vlivu na životní prostředí. Takové posouzení by jejich výstavbu mohlo zdržet až o několik let, řekl premiér Bohuslav Sobotka (ČSSD).

Případné zdržení by podle něj ovlivnilo i čerpání evropských fondů, jde asi o 90 miliard korun. Vláda se nyní bude snažit s Evropskou komisí vyjednat zvláštní režim pro tyto stavby.

"Jedná se tady o seznam 64 důležitých dopravních staveb, které mají posouzení vlivu na životní prostředí ještě podle starého zákona z roku 1992," uvedl ministerský předseda.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65135210>

Linde MH rozšiřuje nabídku vozíků s li-ion technologií, vyvíjí i čelní „vysokozdvihy“

Společnost Linde Material Handling rozšířila své portfolio manipulační techniky s pohonem na li-ion baterie. Kromě nízkozdvíhových vozíků T16 ION a T18 ION s chodící obsluhou nabízí výrobce nyní i nízkozdvíhové vozíky s plošinou pro řidiče, nízkozdvíhový vychystávací vozík a také první modely tahačů s lithium-iontovou technologií. Nabídku baterií, která doposud zahrnovala spektrum od 1,8 do 3,6 kWh, společnost doplnila o nové, výkonnější baterie s kapacitou od 4,5 do 9,0 kWh.



Navíc ve vývojovém oddělení Linde MH v současné době probíhají přípravy pro první generaci čelních elektrických vysokozdvíhových vozíků s lithium-iontovými bateriemi.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65121570>

Jungheinrich představí na veletrhu LogiMat nový vysokozdvíhový vozík do úzkých uliček

Na 14. mezinárodním veletrhu pro distribuci, manipulaci s materiálem a tok informací LogiMat (od 8. do 10. března 2016) bude společnost Jungheinrich největším vystavovatelem. Oficiální premiéru tu bude mít vysokozdvíhový vozík EKX 514-516 pro úzké uličky. Nový vozík pro třístranné zakládání/vychystávání byl vyvinutý a vyrobený v závodě společnosti v německém Degerpoinu.



Na speciální testovací dráze bude předveden provoz vozíku EKX v praxi a návštěvníci veletrhu si budou sami vyzkoušet nové asistenční systémy a moduly. „Tento vozík opět stanovuje nový standard v odvětví,“ tvrdí Klaus-Dieter Rosenbach, člen představenstva společnosti Jungheinrich odpovědný za podnikové logistické systémy.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65121610>

Logistika

ODBOBNÝ MĚSÍČNÍK S INFORMACEMI ZE SVĚTA DOPRAVY, SKLADOVÁNÍ, DISTRIBUCE, BALENÍ A SLUŽEB

Staňte se předplatiteli Logistiky, která vám měsíčně přináší:

- **NOVINKY A TRENDY** ze světa dopravy, skladování, distribuce, balení a služeb
- **ON-LINE INFORMACE:** www.logistika.ihned.cz
- **ZASÍLÁNÍ NEWSLETTERU** Logistika 2x měsíčně

Roční předplatné 990 Kč / 1 rok včetně DPH

Objednejte si předplatné na telefonním čísle **800 11 00 22** nebo na emailové adrese předplatne@economia.cz

Alza zvýšila tržby, nejvíce investuje do logistiky

Internetový prodejce Alza.cz zvýšil svůj obrát o 24 procent na 14,5 miliardy korun. Společnost loni vyřídila pět milionů objednávek. Alza pokračuje v expanzi na zahraniční trhy a rovněž výrazně investovala do logistiky, nové distribuční centrum vybudovala například na Slovensku.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65137130>

FedEx Express otevírá nový logistický uzel pro Skandinávii

Společnost FedEx Express otevřela nové centrum na letišti v Kodani. Logistický uzel bude sloužit jako brána pro příchozí a odchozí zásilky pro Dánsko, Finsko, Norsko a Švédsko a zajistí odesílatelům a příjemcům zásilek v těchto zemích rychlejší dodání a lepší dosažitelnost zákazníků.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65139590>

Dopravci jsou proti zákazu spaní řidičů v kamionech

Některé západní země EU chtějí prosadit zákaz přespávání řidičů v kabinách kamionů. Jde o boj proti levnějším východoevropským dopravcům. Ti takové pravidlo považují za nesmyslné. Nařizovalo by řidičům kamionů trávit povinné hodiny odpočinku mimo kabinu jejich vozu. Místo toho by měli spát především v hotelích nebo penzionech.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65117650>

V Maďarsku roste zájem o logistické nemovitosti

Podpis šesti smluv na pronájem celkem 98 tisíc metrů čtverečních skladových a výrobních prostor v Maďarsku oznámila developerská společnost Prologis. Zvyšující se poptávka po kvalitních logistických budovách ukazuje, že tamní ekonomika je na vzestupu.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65144020>

DAF ve Varšavě otevírá nové středisko použitých vozidel

Výběr až ze 150 použitých a techniky prověřených nákladních vozidel nabízí nové otevřené středisko použitých nákladních vozidel DAF Used Truck Centre ve Varšavě. Společnost se rozhodla nové centrum otevřít kvůli stále rostoucí poptávce po použitých vozidlech ve východní Evropě.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65141240>